

B A O S H A N

宝山社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自/家/门/口/这/点/事

新闻晨报

扫描二维码
关注“上海社区发布”扫描二维码
关注“老闸北周到”

宝山路街道办事处 联合出版

传承红色基因 坚守初心使命

“面对面 新时空”We课走进宝山路街道

6月23日晚，“面对面 新时空”We课走进宝山路街道，走进123岁高龄的商务印书馆。上海广播电视台融媒体中心主持人臧熹，带领着社区党员志愿者代表和白领代表一起，畅谈在不同年代，他们的坚守故事；感受在新时代下，我们的初心传承。

宝山路街道有着非常丰富的红色历史遗存与精神财富，辖区范围内有商务印书馆、湖州会馆、三曾里等24处红色遗址。为把红色历史保护好、红色基因传承好，宝山路街道坚持党建引领，依托独有的“红色宝山”文化资源，融合“四史”学习教育内容，着力打造“红色绣花针”特色党建品牌，目前已陆续推出“时光里的初心”红色经典诵读、“寻史问迹红色宝山”微行走党课等多种创新学习形式。此次“面对面 新时空”We课又再次掀起了“四史”学习的新高潮，展现了青年一代全方位汲取开拓前进的力量，传承时代精神的初心使命。

一个支部就是一座战斗堡垒

此次We课，臧熹以党支部的由来与发展为主线，从商务印书馆的历史前身开讲，选择了张元济、沈雁冰、陈云等三位与之息息相关的历史代表人物为引线，生动讲解了党支部定位职责的历史变迁、党支部功能作用和历史沿革，并以宝山路街道基层党支部在旧改、民生保障服务、“两张网”建设中的战斗堡垒作用为例，诠释了新时代党支部建设的基本遵循和使命担当。

去年，新汉兴居民区进行一平方米卫生间改造时，党总支书记贝毅不仅带头上门做宣传工作，还把居民们最关心的工程质量问题想在了前面，居民区党总支专门成立了由3个党员组成的质量监督小组，3个党员都有工程方面的经验，代表党总支进行工程监理，居民们都感到很放心。最终，工程完成率百分之百，居民们过上了不用倒马桶的日子，皆大欢喜。



活动现场

今年1月，宝山路街道社区事务受理服务中心在上海市民政局公布的“2017-2019年社区事务受理服务中心标准化建设第三方评估”中，获得5A认证，总分排在全市第十名。三年前，他们还是一个3A级的中心，总分排在全市200名左右。短短三年实现如此大的飞跃，党支部发挥了相当大的作用。在一次党员学习时，支部提了一个问题：居民来中心办事，最关心什么。反馈上来的内容只有两条：第一是这件事能办好吗？第二是能快速办好吗？

党支部从“办好”和“快速办好”出发，创新了“绿色窗口服务模式”，自行开发了“内部OA一门式标准化管理系统”。在5A认证的创新分一栏中，中心拿到了满分，居民在办理业务时也发现，等待时间变短了，效率提高了，都对中心竖起了大拇指。

We课结束后，宝山路街道的社区党员和白领们纷纷发表感言，他们说：“身处这样一个有着丰富革命传承的街道，深感红色基因是我们的革命之源，誓将红色基因继续传承下去，不忘初心，用勇于担当的精神砥砺前行，履行好自己的使命职责，筑牢信仰之基，常记为民宗旨，人人贡献一份力量，合力共建安定幸福宜居的社区。”

本次活动吸引了来自宝山路街道的居民区党员志愿者代表、驻区单位党员

代表、“两新”白领青年代表等到场聆听。线下同步直播观看量达到40余万人次。

党建引领社区治理

“面对面 新时空”We课是静安区依托“新时代学习所”这一党内教育学



习品牌，携手区域化党建“共同行动”轮值理事长单位SMG党委，共同打造的面向全区白领的思政课。自2019年5月31日开讲以来，不断走进楼宇、深入社区，吸引了累计400多万人现场参与或网络收看。

据悉，这是宝山路街道在“七一”前后开展的系列主题活动之一，其他活动还有一组红色行走党课、一次中心组扩大学习、一次主题党日活动、一次支部书记上党课活动、一次志愿公益活动和困难党员慰问帮扶。各基层党组织把庆祝建党99周年活动与推动社区发展各项工作有机结合起来，在各项活动中，党员干部的群众观念不断增强，居民的获得感、幸福感、认同感也得到了切实提升。

(党建办 刘哲 程珊瑚)



街道召开中心组学习(扩大)会暨“四史”学习教育主题宣讲活动